1564UEG,1564UE7
1569UEG,1569UE7
1597UEG,1597UE7

Kopnyc 238.16-1

Mukpocxembl cepum 1569, 1597 oTnu4aroTcsl NOBbILIEHHON CTONKOCTLIO
K BHELWHUM BO3AeACTBYHOLMUM chakTopam

YcnosHoe rpacduyeckoe

CYeTYukKmn
peBepcUBHbLIE
ABOUNYHO-
AEeCATUYHbIN
u
ABOUNYHbIU

4-x pa3pAaHbIN

AHanoau 54HC192, 54HC193
¢. National Sem. Corp., CLUA

U306 aKEHME Tabnuua Ta6nuua npeaenbHO AONYCTUMbIX
P Ha3Ha4YeHUsi BbIBOAOB M NpeaenbHbIX PEXUMOB
11 Home-
S AN 06o-
E Q1 3 Bbrl,:o- 3Have- HasHaueHue HanumeHoBa- HOPMA
L D1 S 2 Hue B MpenensHo
1 T Q2 noB Hue ykBeH-| llpen | NpeaenbHbIN
D4 '
9 o Q8 I A 2 Q2 Bbixoa 2-ro paspsga eanHULa YyeHue
D8 ~ 3 B n3MepeHus He He He He
5 ” ﬁ Q1 bixoA 1-ro pa?pﬂga MeHee |6onee | MmeHee Gonee
—r +1 s 4 -1 Bxopg TakToBbIV Ha BblYUTaHNE
5 5 +1 Bxopg TaKTOBbIV Ha CrioXXeHune H
4 b _1 ' CR 12 6 Q4 Bbixog 3-ro paspsiga anpsoxerne
— nuTaHue, Ucc 2,0 6,0 0,5 7,0
- BR 13 7 Q8 Bbixog 4-ro paspsiga B
14 R o 8 oV O6wumn
9 D8 Bxoa 4-ro paspsna BxogHoe
_ 10 D4 Bxog 3-ro paspsga HanpsbKeHue, U, 0 Ucc 1,5 | Ucctl,5
abnuua ucTuHHocTM 1 sn Bxop paspelueHunst ycTaHOBKM B
+1 | -1 | Sn| R | Pexum paboTbl no sxogam D
|1 1 | 0 | Cnoxenwne 12 | CR Bbixoa nepeHoca Npu CrnoxeHuu BbixogHoe
1 |/ | 1] o |Bbuuranme 13 BR Bbixog nepeHoca npv BblYMTaHUN HanpsbkeHme, Uo 0 Uec | 0,5 |Ucc+0,5
X X 0 | 0 | YcraHoBKa 14 R Bxop ycTtaHOBKM B cocTosiHME B
X X X 1 YcTaHoBKa «nor.0»
«nor.0» 15 D1 Bxop 1-ro paspsga Bpewmsi Bo3aencTBus npeaensHoro pexmnma
X  —noboe 3HayeHne 16 | Uec | Muranue aKkcnnyarauum 5 mc.

BpemeHHas guarpamma UE6

BpemeHHasa guarpamma UE7
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VEB6, ME7

AnekTpuyeckue NapameTpbl B Auana3oHe paboymx Temnepatyp

Byk- | Hopma |1\ ena. Byk- H T -
BeH- |napameTt- P yK opma emnepa
HanmeHoBaHue napameTpa, Hoe pa Typa HanmeHoBaHue napameTpa, BeHHOe| mapameTpa Typa
eAuHULa NU3MepPeHUs, 060- [me | ne cpeabl eaAuHULa 3MepeHus, o6o- e e cpeabl
PeX1UM uamepeHust (kopnyca), PEeXUM U3MepeHust 3Hayve- (kopnyca),
3Ha- |me-| 6o- °c Hue | Me- 60o- °c
YeHue|Hee| nee Hee | nee
MakcmmanbHoe BbIXOgHOE HanpspkeHne Uotmax| — MwuH1ManbHoOe BbIXOQHOE HanpsbkeHne Uohmin -
HWU3KOro ypoBHs, B, npu : BbICOKOrO YpOBHS, B, npu :
UCC=3,0*B;U|L=0,45*B;U|H=2,25*B;|0=20MKA 0,1 oT—-60+3 UCC=3,0*B;U||_=0,45*B;U|H=2,25*B;|0=20MKA Ucc oT—-60+3
UCCZZ,0**B;U|L=0,3**B;U|H=l,5**B;|0=20MKA ao 85+ 3 UCC:210 B, U|L=0,3 B, Un=1,5 B, |0=20 MKA - 0,1 ao 85+ 3
Ucc=4,5 B, U||_=0,9 B;U|H=3,15 B ;|0=20 MKA Ucc=4,5 B, U|L=0,9 B, U|H=3,15 B,|g=20 MKA
UCC=6,0 B, U||_=l,2 B;U|H=4,2 B, |0=20 MKA UCC=6,0 B, Un_:l,z B, U|H=4,2 B, |0=20 MKA
Ucc=4,5 B, U||_=0,9 B;U|H=3,15 B, |0=4,0 MA 0,26 25+ 10 Ucc=4,5 B, U|L=0,9 B, U|H=3,15 B |0=4,0 MA 3,98 25+ 10
0,40 —-60%3 3,70 —-60+3
85+ 3 85+3
Ucc=6,0 B; U||_=l,2 B; U|H=4,2 B; |o=5,2 MA 0,26 25+10 Ucc=6,0 B; Un_:l,z B; U|H=4,2 B |o=5,2 MA 5,48 25 +10
0,40 —-60+3 5,20 —-60+3
85+ 3 85+3
BxofHOWM TOK HU3KOrO 1 BLICOKOTO YPOBHS, I -101 25 + 10| Tok notpebneHus, MKA, lec — 4,0 25+ 10
MKA, npu UCC=6,0 B, U||_=0; U= Ucc [ 1,0 -60+3 npun UCC=6,0 B, Un_:O; U= Ucc 80,0 —-60+3
85+ 3 85+3
Bpewmsi 3agepxkku pacnpocTpaHeHusi npu - [OunHamunyecknii Tok noTpebnenus, MA, lcco - 120,0** 25+10
BKITHOYEHUM U BbIKMIOYEHUM OT BXOA4OB +1 1 npy Ucc=6,0 B; U, =0; Ujp= Ucc
—1 k Bbixogam Q1, Q2,Q4,Q8, Hc, 275,0 25+ 10| Bpewmsa 3agepxku pacnpocTpaHeHus npu -
npu : Ucc=3,0* B; C,.=50 n® | tpn 413,00 —60+3 BKJTHOYEHUN 1 BbIKMOYEHUM OT Bxoda +1 K 130,0 25+10
85+ 3 | Bbixoay CR, Hc, npu: Uec=3,0* B; C,=50 n®| tpu 1950 -60%3
Ucc=4,5 B; C,=50 n® 55,0 25+ 10 85+3
83,0 -60+3 Ucc=4,5 B; C,=50 n® 26,0 25+ 10
85+ 3 39,0 | -60+3
Ucc=6,0 B; C,=50 n® 47,0 25+ 10 85+3
71,0 -60%3 Ucc=6,0 B; C,=50 n® 22,0 25+10
85+3 330 | -60+3
UCC:310* B, CL=50 no teLH 215,0 25+ 10 85+ 3
323,00 —-60+3 Ucc=3,0* B; C.=50 n® tpLH 140,0 25+10
85+ 3 210,0| -603
Ucc=4,5 B; C,=50 n® 43,0 25+10 85+3
65,0 -60%3 Ucc=4,5 B; C,=50 n® 28,0 25+10
85+3 42,0 | -60+3
Ucc=6,0 B; C.=50 n® 37,0 25+10 85+3
550 -60+3 Ucc=6,0 B; C,=50 n® 24,0 25+ 10
85+ 3 36,0 —60+3
Bpems 3agepkkm pacnpocTpaHeHus npu toh | — (35,0)* 85+3
BKITIOMEHMN U BbIKITIOYEHUN OT BXxoAa -1 Hc, Bpemsi 3agepxkkn pacnpocTpaHeHusi npu tpHL -
K Bbixoay BR, npu BKITOYeHUn oT Bxoaa R k Beixogam Q1, Q2,
Ucc=3,0* B; C.=50 n® 130,0 25+ 10| Q4, Q8, Hc, npu : Ucc=3,0* B; C.=50 n® 265,0 25+ 10
195,00 —-60+3 398,00 —-60+3
85+ 3 85+3
Ucc=4,5 B; C,=50 n® 26,0 25+ 10 Ucc=4,5 B; C,=50 n® 53,0 25+10
39,0 -60+3 80,0 —-60+3
85+ 3 85+3
Ucc=6,0 B; C,=50 n® 22,0 25+10 Ucc=6,0 B; C,=50 n® 45,0 25+10
33,0 -60+3 68,0 —60%3
85+ 3 85+ 3
BpeMg 3a4epXKKn pacnpocTpaHeHus npu, - MakcrnmanbHasa YactoTa cnegoBaHus M- femax -
BKJTHOMEHUM OT BXOo4a Shn K BbIXO4am Q_‘]_’ NynbCOB TaKTOBbIX CUTHaNoB Ha BXo4e +1,
Q2, Q4, Q8, HC Ucc=3,0* B; C,=50 n® | tpy 290,0 25+ 10| Mlu, npw : Ucc=3,0* B; C,=50 n® 3,0 25+10
435,00 - 60+ 3 2,0 —-60+3
85+ 3 85+3
Ucc=4,5 B; C.=50 n® 58,0 25+10 Ucc=4,5 B; C.=50 n® 18,0 25+10
87,0 —-60+3 12,0 -60+3
85+ 3 85+3
Ucc=6,0 B; C.=50 n® 49,0 25+ 10 Ucc=6,0 B; C.=50 n® 20,0 25+ 10
740 -60%3 13,0 —-60+3
85+ 3 85+3
Ucc=3,0* B; C,=50 n® | tpy 230,0 25+ 10| MakcumanbHas YyactoTa cnegoBaHms UM- | fomax —
345,00 —60+3 nyrnbCOB TAaKTOBbIX CUrHanNoB Ha Bxoge -1, 4,0 25+ 10
85+ 3 || Mlu, npwu : Ucc=3,0* B; C,=50 n® 2,0 -60+3
Ucc=4,5 B; C,=50 n® 46,0 25+10 85+3
69,0 —-60%3 Ucc=4,5 B; C,=50 n® 20,0 25+ 10
85+ 3 11,0 -60+3
Ucc=6,0 B; C,=50 n® 39,0 25+ 10 85+ 3
59,0 -60+3 Ucc=6,0 B; C,=50 n® 23,0 25+10
85+ 3 12,0 —-60+3
BxogHas émkocTb, N® C -1 10 25+ 10 85+3

[NprMeyaHme — 3HaKOM «*» OTMEeYeHbl NapameTpbl TONbKO AN cepuin 1569 n 1597, 3HaKOM «x*» — TOMNbKO Ana cepun 1564.




